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C O M U N I C A T  D E  P R E S Ă 
 

Solidaritate dincolo de uniformă 
 

 
Pompierii militari nu au rămas 

indiferenţi faţă de suferinţa semenilor 

lor grav afectaţi de căderile masive de 

zăpadă din ultima perioadă. De aceea, 

impresionaţi de dramele lor, aceştia 

încearcă să ajute prin donarea de 

alimente şi haine celor aflaţi în necaz. 

 Ieri, angajaţii Inspectoratului 

pentru Situaţii de Urgenţă al judeţului 

Botoşani s-au alăturat acţiunii umanitare de donare de alimente, apă şi lemne de 

foc, colectate la nivelul municipiului Botoşani, pentru sinistraţii din judeţul 

Brăila, contribuind şi ei cu 70 de pachete de alimente (orez, zahăr, conserve, 

paste făinoase, dulciuri). 40 de familii 

din satul Brateşu Vechi, comuna 

Surdila Greci, au primit ajutoarele de 

care aveau atâta nevoie, de la pompierii 

botoşăneni. Cu două zile înainte de a 

ajunge aceştia, majoritatea locuitorilor, 

formată din persoane cu vârste de 

peste 75 de ani, a rămas fără mâncare. 

Localnicii i-au primit cu lacrimi în ochi. 
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Salvatorii au mers din casă în casă şi le-au oferit oamenilor pachetele cu 

alimente achiziţionate din fondurile colectate de la toţi angajaţii I.S.U. Botoşani. 

Şi personalul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă al municipiului 

Bucureşti a fost sensibilizat de dramele oamenilor şi a declanşat o campanie 

internă pentru ajutorarea 

acestora, în urma căreia au strâns 

două tone de conserve, peste 2000 

de pâini şi alte produse pentru 

prepararea hranei (făină, ulei, 

mălai, paste făinoase). Pentru a 

duce la îndeplinire această 

misiune, pompierii militari 

bucureşteni au organizat un 

convoi constituit din trei echipaje 

care s-a deplasat ieri în satul Pleşeşti din comuna Podgoria, judeţul Buzău. 

Odată ajunşi acolo, aceştia au distribuit pachetele cu alimente locuitorilor 

afectaţi de necazuri, mare parte dintre aceştia fiind bătrâni neajutoraţi.  

În cadrul unei colecte desfăşurate la nivelul subunităţilor, pompierii 

militari din cadrul Detaşamentelor Călăraşi şi Olteniţa din judeţul Călăraşi au 

donat, la rândul lor, alimente neperisabile şi haine groase oamenilor din comuna 

Gălbinaşi, care au primit cu mare bucurie produsele oferite de către salvatori. 

Pe 11 februarie, un echipaj al I.S.U. Maramureş s-a deplasat cu un camion 

încărcat cu cinci tone de peleţi din rumeguş donate de o societate comercială, în 

comuna Vadu Paşii din judeţul Buzău. Pentru a parcurge cei 700 de kilometri 

până la destinaţie, trei pompieri maramureşeni au condus cu schimbul toată 

noaptea camionul pus la dispoziţie cu titlu gratuit de unul dintre aceştia. 

 
  
 

COMPARTIMENTUL INFORMARE ŞI RELAŢII PUBLICE 

http://www.igsu.ro

